Bues

1. 55+ x =555 X —130 = 240
x=555-_ X=___+
xX=__ xX=__
2.x-216 =155 662 - x =421 X + 152 =249

3.Koju 6poj Tpeba pogatn 6pojy 334 aa 36up 6yae 6207

4.Ako ce HenosHaToM 6pojy goga 218 36up je 889.
Oppean Heno3HaTu 6po;.

5.Ak0 of HenosHaTor 6poja oaysamelwl Hajgehu napaH
6poj 7. cTtoTMHe, pasnuka he 6utn 45. Oppeawn
HEeno3HaTU YMaH-eHUK.

6.Y npogaBHuuy je aoHeTo 25 kg 3eneHux un 25 kg
upBeHux jabyka. Kaga je npogaTta u3BecHa KonuvymHa
cBux jabyka, octano je 11 kg 3eneHux un 15 kg upseHux
jabyka. Konuko je ykynHo kg jabyka npogaTto?
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